
Bartos Pál (1957 -  1983)

Augusztus végén szomorú hír rázta meg az amatormozgalmat:
éves korában tragikus körülmények között váratlanul elhunyt 

Bartos Pál amatőrtársunk.
1957-ben született Menüén, iskoláit itt, ill. Nagykátán vé­

gezte. 12 éves korában határozta el, hogy tanár lesz, az érett­
ségi után a József Attila Tudományegyetemre jelentkezett. Azon­
ban nem kapott támogatást szüleitől, így tanulmányait rövidesen 
abba kellett hagynia. Ekkor képesítés nélküli tanítóként helyez­
kedett el Menüén, miközben elvégezte a zsámbéki Tanítóképző Fő­
iskolát.

Kisiskolás korától igen fogékony volt minden természettudo­
mány iránt. Kőzeteket gyújtott, sokat olvasott, negyedikes gim­
nazista korában kapcsolódott be a megalakuló oIlysápi csillagász 
klub munkájába. Távcsöveket épített, ón rövidesen számos mély-ég, 
Nap-, meteor- és változó-észlelés tette lamurt tó nevét. Megfigye­
léseit több szervezetnek elküldte. HagyarorMágon kapcsolatban 
állt a Meteorral, Albireóval és Draco-vn! . i-.nlrkolte a meteoroló­
gia is, észlelt és feldolgozásokat villáit Atmoszférában. Vál­
tozómegfigyeléseit külföldre Is küldte, u/. AAViJü nak, az AFOEV- 
nek és a GEOS-nak.

"Palya" rövid élete során sok barátot szerzett magának. Kevés 
szabadidejét a csillagászat mellett több huhbynak is szentelte, 
szerette a természetet, létrehozott Menüén egy természetjáró 
szakosztályt, amelyet haláláig vezetett. Az iskolában egy bélyeg­
gyűjtő szakkört is alakított. Komolyan vette a tudományt is, a 
/állást is, hitt az emberi szeretetben, barátságban, ennek megva­
lósulását a vallásban látta.

Fanatikus kerékpáros volt, számos országos és külföldi túrát 
tett meg és szervezett, mint a Pest megyei kerékpáros túraszövet- 
ség elnöke. Augusztus 26-án egy ilyen túra közben állt meg füröd­
ni Tahinál a Dunában. Máig is tisztázatlan körülmények között el­
ragadta az ár, testét néhány nap múlva találták meg.

Temetése szeptember 8-án volt a mendei temetőben. Rokonai, 
oarátai, tanítványai es amatőrtársai — többszáz ember — kísérte 
utolsó útjára.

őrizzük emlékét!
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